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Фінансове забезпечення механізму реалізації державної промислової 

політики є елементом ресурсного забезпечення всього інноваційного циклу, 

включаючи стадії розробки, промислового виробництва й експлуатаційного 

застосування на цій основі як прямого фінансування, так й використання 

методів непрямого регулювання, спрямованих на абсолютну та відносну 

економію фінансових ресурсів учасників інноваційного процесу. 

У цілому фінансове забезпечення промислової сфери має складну 

структуру, елементами якої є такі: сукупність джерел фінансування; форми 

фінансування, методи та інструменти акумуляції грошових надходжень і 

їхнього вкладення в інвестиційні проекти і цільові програми; механізми 

контролю за інвестиціями у інноваційні проекти, включаючи систему 

зворотності, оцінку ефективності їхнього використання тощо. При цьому мають 

бути врахованими й рівні регулювання – підприємницький, регіональний, 

галузевий, національний, міждержавний, глобальний. За умов ринкових 

відносин фінансування промислової діяльності має свою специфіку і виступає 

як складовий елемент фінансової політики держави. 

Реалізація виробничого потенціалу промислового виробництва залежить 

від стану та умов фінансового забезпечення інвестування промисловості. 

Світова фінансова криза призвела до згортання інвестиційної активності та 

звуження всіх джерел фінансування промислового сектору в Україні. Система 

фінансування промислової діяльності є складним переплетенням форм і джерел 

фінансування. 

Для економіки України актуальними залишаються проблеми формування 

фінансових інвестиційних ресурсів, які забезпечать необхідні темпи 

відтворення, на що безпосередній вплив має рівень розвитку національної 

кредитно-фінансової системи. 

Наявні проблеми надходження й розподілу інвестицій у промисловому 

секторі в Україні полягають у структурних диспропорціях (технологічних, 

галузевих, регіональних, за джерелами інвестування), що загрожують 

поглибленням дисбалансів товарних і фінансових ринків, консервацією 

неефективної структури виробництва, монополізацією окремих стратегічно 

важливих або соціально значущих галузей економіки, нераціональним 

використанням сировинно-ресурсної бази та виробничих потужностей. 

Розглядаючи шляхи оптимізації системи фінансового забезпечення 

механізму реалізації інноваційно-промислової діяльності України, слід 

враховувати, що важливим стратегічним напрямом джерел фінансування 

інвестиційної діяльності є розвиток фондового ринку.  


